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Ata da 32ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 01 

de novembro de 2023. 

 

Ao 01 dia do mês novembro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, 

precisamente às 9:00hs e 30 minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião 

solicitando ao 1º Secretário fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores 

e Vereadoras, verificando o livro de livro de presença estavam presentes 10 

Vereadores (as), faltas justificadas dos Vereadores Argeo Corrêa, André Barros, 

Antônio Carlos, Vereadora Luna Gabriela. A seguir o Presidente passou para o 

grande expediente, pra entradas de requerimentos, projetos de leis e resoluções.  

Vereadora Roberta Gaia, apresentou (01) projeto de lei nº 11/23, institui o 

projeto do 1º socorro nas Escolas públicas e particulares no Município de 

Salinópolis. Vereador João Erivaldo, fez a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/23, dispõe sobre a alteração do Decreto Legislativo nº 02/22. 

Depois passou para assuntos livres fraqueando a palavra aos senhores 

Vereadores e Vereadoras. Usando da palavra o Vereador Argeo Corrêa, bom 

dia a todos os presentes, Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Vereadoras, público 

que nos assistem pelo portal da Câmara, dizer que quinta- feira passada me dirigi 

até a cidade de Igarapé-açu, pra falar com a Deputada Renilce Nicodemos, fui 

atrás de trabalho para o Município solicitei  30 cheques moradia ainda pra esse 

ano, ação social pra emissão de documentos etc. falei sobre os fatos que 

aconteceu eu Vereador Argeo, meu pai Professor Otávio, estamos junto com ela 

até o final do seu mandato, também agradeci o prestigio que tem comigo, no dia 

21 de outubro o Governador esteve presente conosco no bairro São José, 

Deputado Ronie Silva, mandou 15 cheques moradia e indiquei as famílias que 

necessitam dos bairros: Bom Jesus, Guarani, Porto Grande, dizer que hoje é a 

inauguração da Escola Raimunda Loula da Silva, que a  gestão do Kaká está de 

parabéns por mais uma obra, eu enquanto Vereador fico honrado de ver o 

trabalho ser realizado no nosso Município, desejo a todos um final de semana 

abençoado por Deus. Pediu a palavra o Vereador o Vereador Eron Teixeira, 
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cumprimentando a mesa diretora na pessoa do Sr. Presidente, Srs. Vereadores e 

Vereadoras, público presentes nesta reunião, quero me congratular com as 

palavras do Vereador Argeo, dizer também que o nosso propósito Vereador é o 

mesmo trabalhar sempre pelo povo e o nosso mandato na verdade é do povo e 

estamos aqui pela misericórdia de Deus. Hoje tem a inauguração da Escola 

Raimunda Loula da Silva, bairro da prainha foi requerimento do Vereador Naldo 

do açaí, também congratular com o Prefeito Kaká Sena, por ter preparado aquela 

escola com tanto carinho e ouvindo a comunidade, digo na questão de uma 

piscina que ia ser construída e não iria sobrar espaço para as crianças brincarem 

mais foi construída uma quadra parabéns Prefeito. Quando se fala em educação 

lembro das escolas que no começo do nosso mandato fomos no triangulo visitar 

as escolas, levamos o cinegrafista Antônio Barros e chamei-o e pedi pra não 

filmar nem fazer fotos das escolas porque era uma vergonha, como os postos de 

saúde uma fedentina só na lateral da parede desciam fezes de morcego, estou 

falando isso porque a gente vê áudio aonde o ex- prefeito fica falando de 

manutenção, e também nos traz na mente lembrando da caixa d´água da enseada 

que o Vereador Marcelo foi com o Prefeito para fazer reparo e pra surpresa quem 

foi fazer a manutenção do poço estava quase a metade só de lodo, limo e fezes 

de morcego, e o cara de pau vem falar em manutenção. Como o assunto sempre 

é voltado para a água e creio que todos os Vereadores e os de oposição, em uma 

penúltima reunião saíram da daqui pra fiscalizar poço, creio que eles vão 

denunciar o patife do ex-prefeito pelo ato covarde que está fazendo com os 

bairros da américa, Califórnia, nova Brasília, Bom Jesus, aonde as filmagens 

falam muito forte, eu estava pensando a semana tem 07 dias, e naquele minuto 

o carro do pai do ex-prefeito vai passar é muita coincidência o homem que anda 

se escondendo da população e agora leva remédio na casa é muita cara de pau, 

não adianta querer se justificar todo mundo sabe que eles mandavam queimar as 

bombas da nossa cidade parece que é a terceira que acontecem e no primeiro 

mandato do Prefeito Kaká Sena, foram 08 bombas queimaram numa semana é 

muita patifaria e agora fica ali como diz a nobre Vereadora Luna a corja, quando 

ela trata de corja não sei qual é mais eu atribuo a isso e o que eles estão fazendo 

são uma corja, enchendo o recipiente de água sem uma touca na cabeça e sem 

luva enganando a população, vi o ex- prefeito vindo do corema recebido por 

aqueles moleques e chegou o cara e vem rindo porque a água do Coremas estava 
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amarela Deus está vendo todas essas coisas todas, eu gostaria que os Vereadores 

de oposição denunciasse porque já tem a prova principalmente o Vereador 

Denys, gostaria de ouvir a sua fala hoje, naquela palhaçada que você foi fazer lá 

e não adianta Vereador Denys vim aqui com balela e querer enganar porque até 

o próprio dono daquela casa falou a verdade vocês foram lá pra querer comprar 

a filmagem e dá fim, pode até vim e falar bonito mais não adianta, veja bem o 

que V. Exª está fazendo porque isso não é papel de Vereador, eu teria era 

vergonha e fico até com pena daquelas pessoas gente de bem peço até perdão 

mais foi citar o nome do meu amigo Rui Carneiro, acompanhei-o por 03 

eleições, esse homem está se deixando se enganar por essas pessoas que 

mataram até carneiro na rua com festa e esse carneiro era em relação a família 

carneiro, dá até vergonha de falar o que fizeram com 02 carneiros na rua está se 

deixando se enganar para com isso Rui, espero que esteja me ouvindo porque 

não é assim o povo não te ver desse jeito pula fora enquanto é tempo, fica aqui 

a nossa indignação mais gostaria de ouvir muito o Vereador Denys, pra vim aqui 

dá sua explicação o que você foi fazer lá e não adianta dizer que estava ali 

fiscalizando vocês foram comprar ou pedir a filmagem pra dá fim dela só espero 

Vereador Naldo, que o nosso sobrinho Mauro corra atrás da recompensa porque 

é vinte mil reais que o mentiroso lá covarde está prometendo pra quem arranjasse 

provas e as provas são incontestáveis, muito obrigado e a gente tem que parar 

de falar porque isso enoja a gente mais dizer aos nossos amigos eu peço até 

desculpas e peço perdão e peço que até vocês perdoe pessoas que não tem 

coração por fazer uma maldade tão grande foi só acontecer lá essa maldade foi 

só elucidado o caso que hoje pude tomar banho de chuveiro lá em casa, é incrível 

isso penso que na sua casa Vereador Argeo deve ter chegado a água hoje, graças 

a Deus, muito obrigado. Fez uso da palavra o Vereador Denys Lucio, bom dia 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras, e a população que está aqui 

nos assistindo como eu fui desafiado pelo Vereador que me antecedeu vou falar 

olha nos seus olhos Vereador, eu não tenho medo das suas ameaças eu não tenho 

que me justificar para a V. Exª. até porque nobre Vereador, não era que eu, que 

chegava com o pai do ex-prefeito e dizia assim eu não presto mais eu te amo e 

dava um beijo aqui no ombro, você pediu perdão para o pai do ex-prefeito e teve 

ajuda na campanha e eu sei de onde veio a sua ajuda e o dinheiro pra sua 

campanha Vereador. Você tinha gente na folha da Prefeitura que nem trabalhava 
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aqui eu sei e V. Exª, sabe do que estou falando Vereador, sabe sim, você se faz 

de santo mais de santo você não tem nada Vereador, está entendendo quem não 

lhe conhece lhe compre Vereador Eron, então V. Exª, é bom de acusar é um ódio 

no coração tremendo que isso faz mal pra sua saúde cuidado pra que o senhor 

não posso se enfartar e vim a falecer ex-presidente, então Vereador eu estou com 

a minha consciência muita tranquila agora faço um desafio pra V. Exª, se tem a 

certeza de que eu fui lá naquela casa comprar as imagens me denuncie ex-

presidente, porque ontem eu fui caluniado, fui chamado de safado, pilantra, que 

eu fui comprar imagem não se travava nada disso, mais como o senhor sempre 

fala aqui que eu venho falar bonito não, eu não preciso me trocar nem me 

rebaixar pra chegar ao seu nível Vereador, não preciso fazer isso eu sei do meu 

trabalho e não é você que vai medir ou que eu tenho que fazer ou que eu não 

posso fazer, agora o cidadão lá da casa ele pode muito bem ganhar os vinte mil 

se ele mostrar a placa da moto que foi ontem lá porque o cidadão é da moto e 

comprovar o horário porque nós já sabemos quem é o cidadão, não tem ninguém 

mais interessado em desvendar essa situação do que o nosso grupo político, 

agora lanço um desafio pra qualquer Vereador ou até pro dono da casa quem um 

laço de afinidade com um Vereador aqui desta casa, e se provar que eu fui lá pra 

comprar imagem pra esconder isso ou aquilo eu lanço um desafio e dou o meu 

carro se for preciso como garantia dessa situação, quero que prove que o 

Vereador Denys sabão, quem tiver me assistindo diga que eu fui lá comprar 

imagem porque falar caluniar é muito fácil Vereador, deste o início do mandato 

Vereador eu sempre tive vontade de olhar na sua cara e lhe falar o que eu vou 

falar hoje aqui, não estou lhe ameaçando o meu nível não é igual ao seu, mais 

eu sei e vai chegar o momento de pessoas que eram pagos pela folha que 

recebiam pela Prefeitura e morava em Belém, esposa que recebia pela Prefeitura 

e não trabalhava estou mentindo é verdade pimenta no rabo do outro é refresco, 

então eu lanço esse desafio já que você me acusou eu vou entrar com um 

processo pra que o senhor prove que eu fui lá pra comprar as imagens e que  

alguém aqui prove porque eu assumo os meus atos e sei o que eu faço e não vou 

me justificar o que eu fui fazer na nova Brasília, na manhã de ontem sabe o que 

fui fazer entregar uma demanda da saúde porque a Secretaria de Saúde do 

Município, não funciona com regulação o senhor não acredita mais não lhe devo 

explicação agora quero uma explicação de V. Exª, vá e diga cadê a prova me 
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vende a imagem é cinco mil ou dez mil, não tem isso é conversa mais estou com 

todos os prints aqui de todas as pessoas me denegriram me chamando de safado 

não ligo pra isso porque quando a gente entra na vida pública é sugesta a certas 

situações mais vou fazer com todas essas pessoas que falaram mal de mim vou 

chegar e bater no ombro meu amigo porque isso aqui igual como eu fiz com 03 

pessoas que me criticavam quando subia na tribuna me chamando de safado, 

pilantra, baba ovo, e hoje essas pessoas não falam mal de mim sabem porque 

digo meu irmão eu te devo alguma coisa nunca te fiz mal algum e porque essa 

raiva e revolta quem me conhece sabe, então vou fazer a mesma coisa com todos 

esse prints que tenho no meu celular já está arquivado estou com advogado, 

porque se o camarada da casa Vereador Naldo, se fosse esperto ia atras dos vinte 

mil, está lançado o desafio pra descobrir quem é o camarada da moto branca 

com detalhe vermelho na frente com roldão preto, e pode ter certeza população 

de Salinas, que nós vamos desvendar quem foi o camarada que foi lá nove ou 

dez horas e fez o serviço e querem acusar o ex-prefeito que mandou fazer, agora 

a população escutou aqui o nobre Vereador falar da água que dão no carote, mais 

mande ele dá um carote de vinte litros pra população ele não dá sabe porque ele 

não anda na cidade, é muito fácil eu sempre soube quando você vinha falar 

comigo nobre Vereador me dá aquele beijo aqui é falso você é uma pessoa falsa 

e quem não lhe conhece que lhe compra, eu já disse aqui que mexer comigo vai 

levar sou muito tranquilo e calmo fico na minha, mais eu jamais vou levantar   

acusações aqui levianas a qualquer um de V.Exªs, portanto Presidente, eu não 

vinha subir mais como fui incitado vou estar sempre me defendo doa a quem 

doer, me desculpe peço desculpas aos salinenses por essas falas aqui e não vou 

pedir perdão pra ti, peço perdão pra Deus todos os dias, peço perdão pra V. Exª, 

porque não merece bom dia a todos. Fez uso da palavra o Vereador Rosinaldo 

Martins, bom dia a todos os presentes, Sr. Presidente, Srs. Vereadores Srªs 

Vereadoras, agradecer a comunidade do bairro João Paulo II, teve a honra de 

receber uma nova escola inaugurada recentemente quero agradecer o Prefeito 

Kaká Sena pelo trabalho esforço e compromisso que está tendo com o povo, meu 

agradecimento ao Prefeito e secretariados e aos Vereadores da base. Hoje tem 

uma inauguração da Escola Raimunda Loula, todos estão convidados a ser 

fazerem presentes na inauguração, disse ainda, que os moradores me procuraram 

fizeram abaixo assinados levamos ao Prefeito, pra ser construída uma quadra 
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coberta porque em tempo de festa junina a festa da escola era na rua mais graças 

a Deus que esse ano que vem a festa vai ser feita na quadra da escola. Pede 

aparte o Vereador João Erivaldo, ouvindo a sua fala atentamente Vereador 

vejo quanto está feliz por ser atendida a sua solicitação pra sua comunidade 

principalmente na área da educação entregando colégios reformados padrão do 

Mec, isso é gratificante pra um Vereador que representante a sua comunidade.                                                                              

Depois o Vereador continuou com a palavra, falar um pouco das pessoas que 

te acusam através de rede social, denegrir a sua imagem tem pessoas aí do grupo 

político aonde o Vereador defende eu também fui criticado judas, traíra tudo isso 

ele me chamam lá, amigos que se diziam meus amigos quando estava lá eu nunca 

falei mal do ex-prefeito nem do pai do ex-prefeito, mais na primeira 

oportunidade que o ex-prefeito me encontrou me humilhou tirou dos cachorros 

jogou em mim eu fiquei sem palavra pra dá a ele, porque nunca desejei mal e 

nunca fui traíra, se eu votei no Kaká, indicação dele se fiquei do lado do Kaká 

porque foi indicação dele e foi o meu sentimento e tive que ficar do lado do 

Kaká. Pede aparte o Vereador Eron Teixeira, diga pra gente se ligaram lá pro 

rapaz querendo a filmagem. O Vereador falou sobre essa filmagem nesse 

momento não vou lhe acusar o Vereador, só vou falar que o senhor estava na 

hora errada lá na casa aonde aparecem a filmagem o senhor está no portão e 

ligaram pro dono da casa e acho que falou com V. Exª, não sei de nada mais vou 

procurar saber direitinho como foi ele sabe porque me ligou e vou saber o que 

foi que aconteceu mais no momento você estava lá acho que queira as imagens 

mais com certeza só você que sabe, fico muito indignado de saber que esse grupo 

político que você apoia é um grupo político que vem denegrindo a imagem do 

Prefeito, e sabotando os sistemas de água do nosso Município, pra cair a culpa 

no Prefeito atual e fazendo todas as porcarias nos poços de água do Município.        

Usou da palavra o Vereador José Raimundo, bom dia cumprimento à mesa 

diretora, srs. Vereadores e Vereadoras, público presentes, a minha vinda é pra 

agradecer o povo do bairro do atlântico, aonde sentei com alguns moradores em 

agradecimento sobre o complexo que será construída a praça que no dia 20 

estivemos junto com o Prefeito que assinamos a ordem de serviço digo fico 

muito feliz pela conquista deste Vereador a trabalho pra população, os amigos 

vieram me agradecer pois era uma promessa de campanha e hoje está ai o 

trabalho, corri também atras da força política principalmente do Deputado Paulo 
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Bengtson, aonde conquistamos a verba pra dá uma conta partida muito obrigado 

Deputado, pelo compromisso a este Vereador. Quero parabenizar o nobre 

Vereador Naldo, por este requerimento da reforma da Escola Tia Loula, toda 

padronizada, muito obrigado a todos. Fez uso da palavra o Vereador Dalte, 

cumprimentando a mesa diretora, Srs. Vereadores e Vereadores, público 

presentes bom dia a todos, venho agradecer o Prefeito Municipal pelas obras que 

estão sendo inauguradas no nosso Município, sexta-feira foi inaugurada a Escola 

Chapeuzinho Vermelho, hoje vai ser inaugurada a Escola Raimunda Lola, é uma 

satisfação estar junto com o Prefeito que se importa com a nossa população e 

vem trabalhando pela educação, saúde, pelo social se preocupa muito com o 

abastecimento do nosso Município, moro no São Bento e todos sabem que a 

água do São Bento na época não prestava era amarela fiz uma solicitação ao 

Prefeito junto com a população e mandou cavar poços e hoje a população de São 

Bento tem água de qualidade fiz uma solicitação pra ele todos aqui estão de 

parabéns por terem aprovado, foi feito o abastecimento da Portelinha que não 

tinha isso que é prefeito de responsabilidade com o povo, falou o que está 

acontecendo com água no nosso Município, estão se preocupando em dá água 

enquanto o Município vizinho tem bairro faltando água, quando aconteceu 

aquele ato na Nova Brasília na mesma hora ele foi pra lá ver o que estava 

acontecendo então temos que tirar o chapéu sim porque tem compromisso com 

o nosso povo em todas as áreas. Pede aparte o Vereador João Erivaldo, 

parabenizar o Vereador pelo trabalho que está fazendo na vila, fico atentamente 

ouvindo o seu esclarecimento sobre a questão da água, Vereador que antecedeu 

falou que estava fazendo uma demanda de saúde, no momento que pegaram na 

filmagem bem o que eu penso sobre isso quem tem o rabo preso vai ter que pagar 

com a Justiça poque esse caso já está na Justiça, o que me deixa indignado 

Vereadores é a falta de respeito com a nossa população salinopolitana e desde o 

início do mandato nesta casa eu já vinha denunciando esses árbitros que vinha 

acontecendo com os poços de água na minha comunidade na reunião passada 

falei que queimaram muitas bombas e aqui denunciei essa situação que vinha 

acontecendo no nosso Município, quando denunciei que a responsabilidade da 

água era do Estado, não estava eximindo a responsabilidade de ninguém foram 

e jogaram videio para o Governador dizendo que o Vereador estava criticando o 

Governo, estávamos falando o que estava acontecendo no Município, depois que 
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pegaram essa filmagem através de rede social da água do guarani como de outros 

bairros foi normalizada aqui fica meus protestos. Enquanto Vereador não foi me 

calar seja de quem for, já que estava numa demanda de saúde pra mulher da 

câmera parabéns pra ele, vão Vereadores perguntar pra mulher se estava doente. 

Vereador continuou com palavra, disse que o Prefeito já fez o abastecimento 

de água da Vila do Joacaia, trocou uma caixa d’água da vila da paulina, outra 

situação a energia da equatorial estava fraca e bomba de água não segurava 

queria culpar o Prefeito e o Vereador. Pede aparte o Vereador Eron Teixeira, 

gostaria de saber da sua opinião sobre a filmagem colocando gato pra queimar a 

bomba. Vereador respondeu na minha opinião aquilo foi uma sabotagem e as 

pessoas foram relatar que viram através da filmagem, muito obrigado a todos. 

Pediu a palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, bom dia a todos os presentes,                                           

falando que nesse último sábado levou uma ação gratuita de corte de cabelo pra 

Vila de Enseada, ação como essa são importante pra que possa falar e colocar à 

disposição o nosso mandato a nossa população fico grato em poder servi-los, 

enquanto estivermos com o nosso mandato a gente sempre vai ter compromisso 

com a nossa população, falando também de inauguração e sexta- feira foi 

inaugurada a escola chapeuzinho vermelho está novinha, foi um requerimento 

meu e quem ganha com isso é a educação, quero agradecer o que foi feito através 

do Prefeito Kaká Sena. Depois falou que Salinas hoje está vivendo uma situação 

difícil uma briga política que um que ser maior que outro, mais o que eu consigo 

entender com tudo isso que não é a força que prevalece é a verdade não são as 

palavras bonitas que vão convencer a nossa população é a verdade, o que 

aconteceu no último final de semana não tem como a gente calar e paralisar 

diante de uma situação como essa e a nossa população não pode ser prejudicada 

independente da briga política que hoje vem se arrastando no Município, nós 

Vereadores sabemos das cobranças em relação à agua e mais do que nunca o que 

aconteceu mostra a verdade de quem vem sabotando criando mentiras, fekenios 

pra tentar uma prejudicar uma gestão que vem trabalhando não quero dizer que 

a gestão do Prefeito Kaká Sena é a melhor de todas, se a gestão está nas mãos 

dele tem que trabalhar e mostrar pra população o quer fazer, agora aceitar calado 

pessoas querendo prejudicar uma gestão pra tentar em barganhar em cima de 

situação como essa que conseguimos identificar e Salinas viu através de vídeos 

não é que estou dizendo as imagens mostram claramente o que aconteceu houve 
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sim uma pessoa que passou a mando de alguém não sei se é do ex-prefeito ou 

do pai, mais teve alguém que passou na moto e na hora que o pai do ex-prefeito 

passou tem tanta outras horas pra acontecer isso e porque só naquele momento 

aconteceu esse fato não estou aqui pra ser leviano nas minhas palavras, mais a   

gente sabe que o mal por si destrói, e o Prefeito mostrou no videio que teve 

alguém que mexeu no sistema que danificou que gerou a falta de água pra 

Salinas, pessoas de bom índole jamais vão fazer isso e não tem como ficar calado 

numa situação dessa, a justiça de deus tarda mais não falta, fica aqui meu 

repúdio, muito obrigado. Usou da palavra a Vereadora Roberta Gaia, 

cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores e Srªs Vereadores, público 

presentes e os que assistem pela rede social, primeiramente agradecer a Deus, 

por poder estar vivenciando mais este dia e de estar presente aqui, também 

gostaria de ressaltar aos moradores do bairro João Paulo II, nós tivemos uma 

inauguração recentemente fiquei muito feliz da Escola Chapeuzinho Vermelho, 

mais gostaria de dizer sou moradora do bairro há vinte anos, quando eu vim ao 

pleito eu disse que iria ser a voz do povo não pense vocês que não estou sendo, 

porém me posicionei nesta Casa, como oposição e como sempre falo tenho 

orgulho disso porque dessa forma eu posso cobrar os direitos que é da nossa 

população, dentre esses direitos que eu venho cobrando solicitando requerendo  

e indicando eu quero lembrar aos moradores, que já solicitei o término da 

pavimentação asfáltica da Rua Manoel Pinheiro Quadros, assim como a ponte e 

o inverno vai chegar novamente já se vão 03 anos, e solicitei apenas o término e 

infelizmente não fazem porque fui quem solicitei a perfuração de mais um poço 

pro bairro João Paulo II, porque eu fico feliz pelos nobres que a água já  

normalizou no bairro de vocês mais no João Paulo II infelizmente não, a gente 

vem sofrendo com isso até hoje já solicitei a construção da Escola Lindalva 

Ferreira Dias, como a reforma da ponte do carananzinho a qual foi inaugurada 

mais lá não se pode falar quem solicitei mais a população sabe quem fez o 

requerimento fui eu Vereadora Roberta Gaia, como já solicitei por várias vezes 

recapeamento asfáltico de algumas ruas e limpeza do bairro, então não é que eu 

esteja lá com os olhos vedados e a boca fechada e que infelizmente a voz do 

povo não é atendido quando sou eu que peço ou quando é o Vereador Denys ou 

as Vereadoras Luna e Vera. A voz aqui é atendida para alguns não para todos ou 

seja a voz que pede a população que nós solicitam não é atendida, assim também 
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como o Vereador que me antecedeu falou que nós não podemos fechar os olhos 

a gente tem que falar e não pode calar é verdade, ele falou na questão vamos 

fazer a comparação certa! ele inaugurou apenas a Escola Chapeuzinho Vermelho 

na gestão dele com recurso próprio, a escola do farol velho, a escola Raimundo 

Nazaré, José Leonardo e Raimunda Loula já estavam empenhadas, tanto é que 

vai inaugurar a Escola Raimunda Loula após 03 anos da gestão dele e o que mais 

ele inaugurou 03 lombadas em frente o Jalile, ponte do carananzinho, a ponte da 

paz e a ponte da João Felix ainda não terminou e a população cobrando até hoje 

e corre o risco de cair então vamos fazer a comparação porque quando ele subiu 

no palanque que eu estava ao lado dele a proposta era vou dá continuidade 

caboclo no que tu começou tu es o melhor Prefeito quer queiram eles ou não, 

essa era a palavra dele mais amnésia é para os burros, porque quem lembra tudo 

o que foi falado não vai esquecer então nós temos realmente que cobrar nós 

estamos ai no quinto secretário de saúde m 03 anos, a secretária de saúde que 

retornou agora ela tinha sido afastada porque não dava conta agora voltou dá 

conta enquanto isso foi falado aqui que o nosso papel é ia atras e mostrar o que 

está errado ver o erro e não ficar calado, eu convidei aqui por várias vezes os 

nobres pra que nós fossemos em algumas fiscalizações aqui na tribuna perante 

todos nenhum me acompanhou, fui no prédio da Endemias ver a situação fezes 

de morcego lá dentro, sem impressora e sem condições dos trabalhadores 

nenhum foi comigo, convidei a moradora veio aqui do bairro nova Brasília pra 

que fossemos ver o abastecimento de água que estava faltando a perfuração do 

poço próximo do ponto do gato que não concluíram está lá o buraco cavado, 

fomos lá eu, as Vereadoras Luna e Vera, e o que podemos observar apenas os 

trabalhadores da Prefeitura tirando a bomba de 10 volts pra colocar no poço da 

escola, tirando a de sete e meio pra devolver por poço próximo do posto de 

saúde, foi só uma troca como diz a D. Vera, cobrindo um santo e descobriu outro, 

então nobres, nos temos realmente que fazer o nosso papel e chega dessa 

discussão aqui de ficar acusando sem provas porque eu sei Vereador Denys, do 

seu trabalho, da sua postura assim como eu sei dos outros aqui que caminham e 

vão até a comunidade estão presentes porque quando eu estou nessas 

caminhadas eu vejo e sei do trabalho então quem o acusou que tenha prova é 

importante que o senho faça isso o boletim de ocorrência, e peça pra que  possa 

lhe provar porque está tudo registrado em ata e gravado, e tem como fazer isso, 
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falar também da questão da justiça e foi falado aqui que a justiça de Deus tarda 

mais não falha eu não penso dessa forma eu penso que a justiça chega na hora 

certa e eu não gosto de falar no nome de Deus em vão, mais é preciso como eu 

sempre falo desde o meu primeiro discurso quando entrei nesta casa, que me 

comprometi com a população porque se forem avaliar todos os requerimentos, 

indicações, projetos de leis quase não foram atendidos nenhum que esta nobre 

fez só faço porque escuto a população e falam poxa Vereadora, precisa que o 

Município organizem a questão da castração dos animais, envie um projeto de 

lei a casa aprovou até hoje não temos resposta nenhuma do Executivo, porque 

não é importante pra ele, coloquei um projeto de lei em relação a pobreza 

menstrual pra que pudessem o Executivo, colocasse absorventes nas escolas 

municipais porque nós mulheres a gente sabe o que passamos mais fui eu que 

criei o projeto não é importante pra eles, então se a população analisar do que se 

refere a competência do Vereador buscar uma pesquisa no portal da câmara pra 

ver requerimentos, indicações, projetos de leis, vocês irão saber a verdade  o que 

é importante pro nosso Município, foi feita solicitação sim! O executivo só 

precisa fazer a parte dele porque até então quando eu solicitei a perfuração do 

poço do bairro João Paulo II, porque além de mim, toda a população  me cobra 

porque hoje a água do bairro, só não está com a vasão correta porque o Executivo 

solicitou que fosse mexido no quadro da cosanpa, pra que pudesse fornecer água 

pra outros bairros, quando ele deveria fazer uma avaliação técnica de onde se 

deve cavar os poços pra sabermos de fato aonde temos os lenções freáticos, 

recursos hídricos pra se cavar um poço que dê conta de abastecer os bairros mais 

infelizmente isso não é valido, se eu não sei busco quem sabe, então temos sim 

a preocupação e esta casa não pode se calar diante das mazelas que vem 

acontecendo e não adianta vim pra cá bater boca acusar uns aos outros se não 

estamos preocupados de fato com a nossa população como estão passando lá 

fora, como a Van do TFD, que vai e deixa a maioria dos pacientes lá em São 

Brás,  que cada um dê o seu jeito pra ir ao médico, mais quando volta o motorista 

está cobrando ai, está escrito TFD, mais ele cobra Salinas e cobra a passagem 

são essa situação que a gente não pode se calar, posso dizer uma coisa pra vocês 

pra que possamos terminar a população é que vai avaliar porque é quem está 

sentindo na pele tudo o que vem acontecendo mais posso dizer uma coisa pra 

vocês que o cair é do homem mais o levantar é de Deus, isso é bíblico e você 
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pode ter certeza não há sequer uma folha de uma árvore que não caia no chão 

que não seja da vontade de Deus, fica aqui população de Salinas depende de 

vocês, verifiquem no portal da câmara quais os Vereadores que se importam 

com vocês ai terão a certeza de fato quem está fazendo de fato trabalho aqui 

dentro esta Casa, obrigada e bom dia. Pediu a palavra o Vereador João 

Erivaldo, em nome da mesa diretora cumprimento os senhores  Vereadores Srªs 

Vereadoras, público presentes e os que assistem pelo portal da câmara, ouvindo 

atentamente os pronunciamentos dos senhores Vereadores e Vereadora, fico 

indignado com tudo o que vem acontecendo pelo poder tive a oportunidade de 

ver de perto isso em 2020, quando tentaram me tirar a força do meu partido PDT, 

querendo colocar outras pessoas que não tinha nada ver e hoje vejo que o poder 

quando sobe pra cabeça desmorona tudo e quem sofre com isso é a nossa 

população, como falei antes eu vinha denunciando desde o primeiro ano de 

mandato o que estava acontecendo nos poços de água do Município, e da 

cosanpa. Agora a gente ver as máscaras caindo nas redes sociais e não tem 

explicação é inexplicável adoecer uma senhora pra poder levar remédio pra mim 

é uma desculpa esfarrapada, fico muito triste porque a população sofre por falta 

de água, mais já começou chegar nos bairros dos Vereadores Argeo, Eron, 

sempre bati aqui estava sendo boicotada era  isso mesmo Vereador que estava 

acontecendo no nosso Município, vou fazer um apelo pra pessoas que estão 

vindo a disputar cargo de prefeito, vereadores, porque quem nos colocaram aqui 

foi a população acredito que todos os senhores tem trabalhos prestados ao nosso 

Município. Agradecer ao Prefeito Kaká Sena, por atender os meus pedidos para 

diversos bairros etc, disse ao Prefeito que ele tem um time aqui na câmara pra 

trabalhar junto pela população salinopolitana, não estou julgando nenhum dos 

senhores Vereadores mais vão ter que se explicar pra população e com a justiça, 

digo uma coisa pra vocês quando se promete rolo compressor pra uma pessoa 

tem que prestar atenção no que está prometendo porque promessa é dívida, falou 

que na sua comunidade hoje a bomba do poço está difícil de queimar porque 

colocou pessoa de responsabilidade ainda tem um lá que estou de olho nele, 

porque toda semana a bomba queimava e pode até dá problema mais de imediato 

é consertada, depois convidou todos os presentes pra participarem da 

inauguração da Escola Raimunda Loula. Logo após passou para a 1ª parte, em 

discussão o requerimento autoria da Vereadora Luna Gabriela, ao Prefeito 
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Municipal, cópia para a Secretaria Municipal de meio ambiente, solicitando 

providências quanto ao plano de contenção de queimadas urbanas e rurais no 

Município de Salinópolis. A seguir foi aprovado por maioria dos Vereadores 

(as) presentes. Depois   passou para a 2ª parte, pedindo ao Vereador Rosinaldo 

Martins, fazer a leitura do parecer da comissão de constituição e justiça, do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023. Em seguida encerrou a sessão 

marcando a próxima para o dia 09 de novembro no horário regimental. E para 

constar Argeo Corrêa Neto,1º Secretário lavrei a presente ata, depois de 

aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio 

Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 01 de novembro 

de 2023. 

 

01________________________________________________________ 

                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

 

02________________________________________________________ 

 

                      Argeo Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 
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06________________________________________________________ 

                    Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano   

 

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

 

10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  

 

 

11__________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

 

12_________________________________________________________ 

               Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


